



Referat nr. 238 fra bestyrelsesmøde mandag den 13.1.25 kl. 16.00 hos Allan Jensen

Tilstedeværende: Pia Hansen, Bjarne Jepsen, Allan Jensen, Signe Kongstad

Fraværende: Olaf Søgaard

Pkt. 1. Underskrift af referat nr. 236 og 237

Referaterne 236 og 237 blev underskrevet.

Pkt. 3. Status på diverse udvalg

- Legepladsudvalget
 - Eisbeinspisning: Vi har besluttet at lade de overskydende drikkevarer fra beboerforeningens jubilæum i septemper sidste år sælge denne aften. Eisbeinspisning finder sted den 22. februar i Aarøhus og afholdes i fælleskab af Legepladsudvalget og bestyrelsen i Aarøhus.
- Bosætningsudvalget
 - Bosætningsudvalget har bedt om et møde med den ny konstituerede bestyrelse efter kommende generalforsamling. Mødet skal bl.a. omhandle en "forventningsafstemning" mellem bestyrelsen og bosætningsudvalget.
- Havneudvalget
 - De pæle, som ligger på slæbestedet i havnen, vil blive fjernet senest 1. april.
 - De borde-bænkesæt, der står til "vinteropbevaring" i bålhytten, kommer ud til foråret.



- Lokalhistorisk udvalg
 - Lokalhistorisk udvalg har fået ny printer med scanner samt nyt tastatur, som i øjeblikket befinder sig hos Allan Jensen.

Pkt. 4. Webmaster / BF online

Vi har på opfordring foretaget enkelte ændringer af informationsfolderen "Velkommen til Aarø", der er tilgængelig på aaro.dk. Skulle der være foreninger, klubber, erhversdrivende eller andre nævnt i denne folder, der har ændringer eller opdateringer til de respektive informationer, så skriv gerne til os.

<https://aaro.dk/velkommen-til-aaroe-alt-paa-en-oe/>

Pkt. 4. "Aarø Naturø" (SFU)

- Haderslev Kommune har indkaldt formanden for bestyrelsen til Styregruppemøde for "Aarø Naturø" den 28.1.25 vedr. styregruppens fremtidige rolle samt status på diverse projekter.
- Den 13.4.25 fra kl. 10-13 afholder Haderslev Kommune et fælles arrangement på Aarø, hvor bl.a. tilsagnet af midler til at realisere udviklingsplanen "Aarø' Naturø" skal fejres. Videre info følger (når vi ved mere).

Pkt. 5. Ø-udvalgsmøde med Haderslev Kommune den 19.12.24 - status

- Referatet fra mødet den 19.12.24 (samt tidligere referater fra Ø-udvalgsmøderne) kan læses her:

<https://dagsordener.haderslev.dk/?request.kriterie.udvalgId=5686a761-c63d-497f-9341-2c7a299e927d>



- Vedligeholdelsen af vores veje og rabatter har i længere tid været tema på Ø-udvalgsmøderne – nu er rabatterne (endelig) blevet slået og vi har tilsagn om, at også de respektive veje vil blive vedligeholdt.

Pkt. 6. Generalforsamling i Aarø Beboerforening den 6.2.25

Dagsorden til den årlige generalforsamling den 6. februar kl. 19.00 er udarbejdet.

Indbydelse / dagsorden hænger i opslagskassen på den røde lade samt på færgen. Til de medlemmer, der har oplyst mailadresse, er dagsordenen ligeledes sendt ud via mail.

Pkt. 7. Arbejdsredskaber til bestyrelsen

Det er besluttet at købe et USB-stik, der skal fungere som harddisk / back-up for alle bestyrelsens digitale dokumenter, hvilket bl.a. også vil lette arbejdet i forbindelse med en overdragelse (f.eks. til næste formand). Der købes også et nyt tastatur, der ligeledes skal lette "kontorarbejdet".

Pkt. 8. Kommende arrangementer og arbejdsdage

- Grundlovsdag: Vi har taget hul på planlægningen mht. talere, lyd og musik.
- Male container på camping: Dato for arbejdsdag følger efter konstitueringen af bestyrelsen i februar.

Pkt. 10. Eventuelt

- Bogskabet har nu fået en affugter.



Pkt. 11. Næste bestyrelsesmøde

- finder sted hos Pia Hansen den 30.1.25 kl. 10.00.

Aarø, 24.1.25 - SK

Pia Hansen

Olaf Søgaard

Allan Jensen

Bjarne Jepsen

Signe Kongstad